
ATA Nº 015/2022 
 
 
DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos 05( cinco ) dia  do mês de setembro de dois mil e vinte 

e dois, às 13 h e 30 mim  (treze horas e trinta minutos ), na Sede da Câmara Municipal 

de Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores ADANIR 

T.D TRAMONTINA, (PTB) GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI 

MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), ILDO ANTÔNIO FIORENTIN (PT), 

BERENICE BASSORICI (MDB), JOAO CARLOS GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS 

CENCI (PT), CAROLINE GUZZATTI (PSD) E VALDECIR BOGGIO (PTB) para a 

décima quinta sessão ordinária do ano de 2022. O Sr. Presidente Ildo Antônio 

Fiorentin, em nome de Deus, deu por aberta a sessão solicitando a leitura das 

correspondências. Ofício nº 171/2022 em resposta ao requerimento das folhas de 

pagamento dos meses de junho e julho de 2022. Ofício nº 174/2022 encaminhando 

os seguintes projetos. PROJETO DE LEI Nº 043/2022 - AUTORIZA CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE PROFISSIONAL E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 044/2022- AUTORIZA O 

MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA A RATIFICAR O PROTOCOLO DE INTENÇÕES 

COM O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SERVIÇOS DO VALE DO TAQUARI, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 045/2022- DISPÕE SOBRE 

A CONTRIBUIÇÃO PARA MANUTENÇÃO DO COREDE REGIONAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 046/2022 - AUTORIZA O MUNICÍPIO DE 

UNIÃO DA SERRA A INCLUIR EVENTO NA LEI MUNICIPAL Nº 73 DE 26 DE MAIO 

DE 1994. Ato contínuo o Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata, após sua leitura, 

a mesma foi posta em discussão, ninguém se manifestando foi submetida em 

votação tendo sida APROVADA POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTOS:  

Requerimento encaminhado pelo vereador Luiz Mateus Cenci da bancada do PT, 

vem requerer que seja disponibilizada para esta Casa Legislativa, as notas de 

compras de britas, as planilhas de distribuição e onde foram destinadas as mesmas; 

no período   de janeiro de 2022 até agosto do decorrente ano. Requerimento 

encaminhado pelo Vereador Giovani Marcelo Sartor Tauffer da bancada do MDB,  

vem requerer que seja feito 02(duas) faixas elevadas na rua vinte e cinco de março. 

Requerimento encaminhado pelo vereador Ildo Antônio Fiorentin da bancada do PT, 

vem requerer informações sobre o andamento da terraplanagem do Sr. Cássio 

Strapasson, se houve suspensão dos trabalhos? Qual foi o motivo? E se existe prazo 

para retorno da obra? Justifica que o mesmo possui o material comprado, e a 

empresa está exigindo à construção.  Requer também que seja feita o alargamento 

da estrada que dá acesso, a entrada de caminhões de grande porte, para entrega do 

material e escoamento da produção. Requerimento verbal encaminhado pelo 

vereador Luiz Mateus Cenci, vem requerer que o Exmo. Sr. Prefeito informe quem é 

o secretário encarregado da questão da água em nosso Município. Foi apreciado o 

regime de urgência do PROJETO DE LEI Nº 043/2022 - AUTORIZA 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE 



PROFISSIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi submetido o regime de 

urgência do projeto em votação. Tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 

ORDEM DO DIA: Foi apreciado  o PROJETO DE LEI Nº 041/2022 - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS DO IDOSO, DO FUNDO 

MUNICIPAL DE DIREITOS DO IDOSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi 

colocado o projeto em discussão, ninguém se manifestando, foi submetido o projeto 

em votação. Tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Foi apreciado o 

PROJETO DE LEI Nº 043/2022 - AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE PROFISSIONAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Esse projeto recebeu uma emenda modificativa da bancada do PT 

e PTB, fazendo uma alteração para que a contratação temporária desse profissional 

seja realizada um novo processo seletivo para a referida contratação. Foi colocada 

a emenda em discussão, ninguém se manifestando foi submetida a emenda em 

votação.  Tendo sida APROVADA POR UNANIMIDADE. Foi colocado o projeto em 

discussão. Ninguém se manifestando foi submetido o projeto em votação. Tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Foi apreciado o PROJETO DE LEI Nº 045/2022 

- DISPÕE SOBRE A CONTRIBUIÇÃO PARA MANUTENÇÃO DO COREDE 

REGIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado o projeto em discussão, 

ninguém se manifestando, foi submetido o projeto em votação. Tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Foi apreciado o PROJETO DE LEI Nº 046/2022- 

AUTORIZA O MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA A INCLUIR EVENTO NA LEI 

MUNICIPAL Nº 73 DE 26 DE MAIO DE 1994. Foi colocado o projeto em discussão, 

ninguém se manifestando foi submetido o projeto em votação. Tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Explicações Pessoais:1) Giovani Marcelo 

Sartor Tauffer vereador da bancada do MDB, saudou a todos e se manifestou 

justificando sobre seu requerimento, que devido haver bastante crianças na rua, e a 

alta velocidade dos carros, sugeriu que fosse feita duas faixas elevadas na rua vinte 

e cinco de março. Na oportunidade salientou sobre as Antenas da internet que a 

vereadora Adanir teria mencionado na sessão anterior. As mesmas foram instaladas 

em diversos pontos do Município. Um antena na propriedade do seu Casarim, indo 

sinal para a Capela  Groteira, Capela são Pedro para as famílias dos Dellazari,  

Capela Goreti para as famílias da Capela  São Brás. Vai ser colocada na propriedade 

do morador  Sadi Peruzo em Monte Forte, e na Capela Saúde será trocada aquela 

que tem de 8(oito) metros por uma de 12( doze)  devida a vegetação ser alta  e 

aquela que tem não está obtendo muito sinal. 2)  Adanir T.D. Tramontina vereadora 

da bancada do PTB  saudou a todos, e se manifestou ao vereador Giovani 

agradecendo pelo retorno das  respostas da Antenas, salientando ser uma 

necessidade a internet aos Munícipes e solicitou que  contemple também a 

comunidade Da capela Linha Nona. 3) Giovani Marcelo Sartor Tauffer se 

manifestou dizendo que na Comunidade da capela Linha Nona também tem antena 

disponível, pediu que as famílias  dessem uma averiguada na sua propriedade 

chamando um técnico para fazer uma avalição e ver se não tem alguma coisa 

interferindo o sinal. 4) Adanir T.D. Tramontina vereadora da bancada do PTB se 

manifestou dizendo que essa questão do técnico já teria ido ver e única coisa para 



solucionar o problema seria a instalação de uma antena.   5) Luiz Mateus Cenci 

vereador da bancada do PT, saudou a todos e se manifestou parabenizando a 

administração pela estrada, que liga a Sede do Município até Pulador, pela britagem 

feita naquele trecho. Mas salientou  que infelizmente não são  valorizadas as 

estradas do  interior do Município  e que na comunidade Monte Forte já se passaram 

9(nove) meses e até hoje não se viu se quer um patrolameto geral  que liga as 

estradas de Monte Forte,  a não ser concertos de alguns trechos,  e em outros locais 

que liga Vila Oeste também tem bastante reclamações. Ressalvou que tenha que 

valorizar mais as estradas do interior do Município.  Na  oportunidade salientou da  

importância da internet, da fibra ótica em nosso Município que estamos batalhando 

pra isso se concretize e infelizmente não temos uma resposta concreta  do Prefeito. 

Salientou quanto a  falta da água da capela São Brás, que existem 08 ( oito)  pessoas 

morando na casa do SR. Marcio kuiava,  pessoas da Venezuela com um projeto do 

Governo Federal  juntamente e acompanhado  pela  ONU, disse ter ido no Ministério 

Público fazer essa reclamação da falta da água para aquela família que está morando 

naquela localidade; e pelo  que se sabe é que o poço que o  Sr. Márcio kuiava faria 

parte não teria luz, e que estariam esperando um projeto da RGE, e que segundo 

informações  teria  alguma família usando o poço, e que isso não seria desculpa 

porque teria várias outras opções pra fornecimento da água,  se tivesse boa vontade 

da administração. Solicitou que seja feita essa rede o quanto antes para beneficiar 

não só essa família, mas as outras que morram naquela comunidade e que também 

não teriam água em suas residências. 5)Caroline Guzzatti vereadora da bancada 

do PSD se manifestou ao vereador Luiz Mateus Cenci,  que o poço está na frente de 

casa não tem luz, nem acesso e que  ninguém  estaria usando o mesmo.6) Ildo 

Antônio Fiorentim vereador da bancada do PT saudou a todos, e se manifestou 

sobre seu requerimento feito do sr. Casio strapasson, disse que por diversas vezes 

o mesmo solicitou ao secretário da agricultura para que seja terminada a 

terraplanagem, e até hoje não obteve êxito. Salienta que esse empreendimento irá 

dar um grande retorno ao município. Na oportunidade também  solicitou que seja feia 

um alargamento da estrada que da acesso a entrada de caminhões de grande porte, 

para a entrega do material e escoamento da produção. Ninguém mais se 

manifestando, o Sr Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão agradecendo a 

presença dos Colegas Vereadores e dos demais presentes, convocando os colegas 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada na data do dia 26 

de setembro do corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores. E para tudo constar solicitou que se compusessem a presente ata, a 

qual depois de lida e achada conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, 

Secretário da Mesa Diretora e demais Vereadores. 

 

  

 


